



Волшебство торжества и любовь к чтению

Арамильская Центральная городская библиотека имени А.Н. Чуманова устроила для детей из Центра социальной помощи семье и детям предновогодний праздник

В этом году, который пройдет под знаком Красной Огненной Лошади, сотрудники решили познакомить ребят поближе с этими грациозными животными.

Елена Вячеславовна Ломовцева с увлечением рассказывала о жизни лошадей, их значении в истории и культуре. Она также предложила детям подборку книг и рассказов, где лошади играют важную роль. Дети с энтузиазмом по-



участвовали в тематических конкурсах, проявляя свою смекалку и ловкость. Особен-

но интересными оказались отрывки из любимых литературных произведений, где лошади представлены во всей своей красе.

Такие мероприятия не только развлекают детей, но и способствуют их приобщению к чтению, расширению кругозора и воспитанию любви к природе!

Мероприятие прошло в теплой и дружеской атмосфере, принеся детям не только положительные

эмоции, но и новые знания.

Праздник завершился вручением новогодних подарков, которые стали настоящим сюрпризом для каждого ребенка.

Текст и фото:
О.Н. Назирова,
методист МБУК
«Арамильская
ЦГБ им. А.Н.
Чуманова»

Покорение новых вершин

Два ярких дуэта музыкантов представили наш город на конкурсе

В Октябрьской ДШИ в шестой раз проходил Открытый региональный конкурс инструментального и вокального творчества «Осенняя рапсодия», объединивший таланты Урала и ближайших регионов. Его участниками стали около 294 исполнителей из более чем 40 образовательных учреждений Свердловской области, Татарстана, Курганской области и других регионов России.

Учащиеся арамильской «Детской школы искусств» тоже стали активными участниками данного конкурса. ДШИ представили два ярких дуэта: в составе учеников Марии Паламарчук и Полины Патрушевой, и дуэт «учитель-ученик» Саломатина Ирина Юрьевна и Полины Патрушева.

Ансамбли достойно защищили честь школы, проявив мастерство игры на фортепиано и показали наивысшие результаты, став Лауреатами I степени.



— Выражаем благодарность Саломатиной Ирине Юрьевне, отделение «Музыкальное искусство» класса фортепиано — за мастерство и профессионализм, — говорят в ДШИ.

— Желаем музыкантам

покорения новых высот, а преподавателю — еще больших достижений!

Информация и фото:
Детская школа
искусств города
Арамиль



Подведены итоги года

Состоялся Координационный Совет по взаимодействию с Движением Первых Арамильского городского округа, на который были приглашены и председатели первичных отделений

Со вступительным словом на заседании Совета выступила Ольга Сергеевна Суворова,

заместитель Главы Арамильского городского округа, которая отметила активное развитие Движения на территории муниципалитета, а также высоко оценила вклад специалистов местного отделения.

Также на заседании Совета выступила Галина Викторовна Горяченко, начальник Отдела образования Арамильского городского округа,

затем подчеркнув плодотворное сотрудничество детей, наставников и родителей в проекты Движения, успешные практики.

— Движение Первых стремится к развитию и совершенствованию. Именно это происходило весь 2025 год и ждет нас в 2026 году!

**Информация и
фото:** Движение
Первых

Мы — граждане России!

В День Конституции Российской Федерации, активисты со всей Свердловской области получили свои первые паспорта

В число участников Торжественного вручения вошли ребята из первичного отделения Арамильской школы №1: Максим Корякин, Валерия Волова, Дмитрий Щелканов, Михаил Табуркин.

Приветствие участникам церемонии направила Министр образования Свердловской области Светлана Тренихина, также ребят поздравил полковник милиции в отставке, председатель координационного совета ветеранов УМВД России по г. Екатеринбург Андрей Дуров.

Главный документ ребятам вручили: Денис Протасов, директор Департамента мо-

лодежной политики Свердловской области, Анастасия Зайруллина, директор Центра «Мои Документы» Свердловской области, полковник милиции в отставке, участник боевых действий, ветеран МВД Марс Юн, ветеран МВД, кавалер Ордена Красной Звезды, Габдрашид Шарифуллин.

С историей праздника ребят познакомила Ирина Грибан, председатель

Совета регионального отделения Движения Первых.

Перед участниками церемонии выступил коллектив Вокальной студии «Папины дети» из Верхней Салды, победители Регионального творческого фестиваля «Звезды Первых».

Проект реализуется совместно с Главным управлением МВД России по Свердловской области.

Информация и фото:
Движение Первых

